



关注

找记者 上壹点

“聊城公民榜样、健康聊城在线、中保华一”三大壹点号开通

搭建全新宣传平台为聊城发展赋能

1月19日上午,在聊城首届十大公民榜样发布仪式上,中共聊城市委宣传部副部长、市政府新闻办主任姚清昌,齐鲁晚报副经理、副总编辑宋国庆,聊城市卫生健康委员会党组成员、副主任宋汝祥,齐鲁晚报·齐鲁壹点聊城记者站站长刘铭,中保华一保安服务(北京)有限公司董事长夏振浩共同启动大屏,见证“聊城公民榜样、健康聊城在线、中保华一”壹点号的开通。

齐鲁壹点“聊城公民榜样、健康聊城在线、中保华一”壹点号的开通,将为聊城发布权威信息、展示发展成果、塑造对外形象搭建全新的宣传平台,为聊城在全国争创一流、走在前列,奋力实现在鲁西大地率先崛起的宏伟目标提供强大的宣传动力和舆论支持。

齐鲁晚报·齐鲁壹点将以这次活动为契机,紧紧围绕聊城市党委政府中心工作,坚持以道德模范和聊城公民榜样评选、志愿

服务实践等为抓手,让文明基因深植百姓心田。打好主动仗、唱响主旋律、提升正能量,讲好聊城故事,传递聊城好声音,打造更多适应新媒体传播规律的现场新闻作品。

作为“最懂山东”的新闻客户端,齐鲁壹点的累积下载量超过3000万,日均活跃用户超过50万,位列“全国稿源单位移动端综合传播力榜”第四名,领跑山东。现在的齐鲁晚报·齐鲁壹点已不仅仅是一张报纸、一个客户端,更是一个智慧、开放、包容的平台。

齐鲁壹点政务号是政府部门的对外窗口,是发布权威信息、展示党建风采、呈现工作动态、为政府和群众提供更流畅的沟通平台。依托齐鲁晚报深耕30多年的品牌影响力,齐鲁壹点政务号平台具有主流媒体的辐射能力和传播力、影响力,可以实现优化抽取、一键分发,多渠流量池,强渠道传播,为政务融媒体赋能。



与会领导共同启动大屏,见证三大壹点号开通。

村民集体跨城献血,为生命接力



东昌府区道口铺仙庄村村民代表上台领奖。

《跨越100多公里的路途,捐献3万多毫升新鲜血液,这是爱的接力,这是情的交融,这是一份挽救生命的无私救助。全村村民火热的心,凝聚起的是更为巨大的力量,他们用果敢坚毅的行为谱写了聊城文明友善的时代赞歌,上演了感动齐鲁大地的跨城献血大营救。》

2019年10月,为给重症肝衰竭和肝细胞坏死的66岁村民姜凤英提供足够的临床用血,聊城市东昌府区道口铺仙庄村及邻村169名村民接力到济南献血30000毫升。这段感人的正能量故事引发了社会广泛关注,并引发新华网等国内主流媒体及众多网友的转发、点赞。那个国庆长假,围绕着老人的病情,仙庄村及邻村村民,济聊两地公安交警,山东乃至全国各地的爱心人士,都参与到了这场爱心大救助中。

《百余乡亲组团跨城来济

书记孙乐文和全体献爱心村民,有的上完夜班来不及休息就驾车来济南献血,有的即使在献血期间晕过去,醒来还要坚持献;有的为了来济献血,自家生意也撂下不管,带着妻儿就赶过来……正是他们这种救人于危难的举动,带给了网友温暖和感动,引发了社会爱心的汇聚和广泛传播。

道口铺街道仙庄村党支部

当死神来临,五名医护犹如天使降临



联手救人的五名医护人员获评聊城首届“十大公民榜样”。

这五名医护人员分别是:聊城市东昌府区妇幼保健院护士王雪、聊城市中医

医院医生杨万凯、聊城市人民医院医生化静、实习医师丁天娇、程家璇。

开发区加大2020年扶贫财政投入力度

2020年,开发区严格按照关于打赢脱贫攻坚战三年行动的实施意见和年度财政专项扶贫资金绩

效评价要求,做好2020年的扶贫预算安排,继续加大财政投入力度,预计投入区级资金650万元,确保

财政专项扶贫资金预算安排符合开发区脱贫攻坚实际和年度财政专项扶贫资金绩效评价要求。

开发区规范完善扶贫动态管理

2019年,开发区严格按照省市要求做好贫困人口动态调整工作,严格识别退出标准和程序,达到稳定脱贫标准的

实施退出,依托全国扶贫开发信息系统和省扶贫开发综合平台持续开展建档立卡数据核准清洗和比对分析,做到了

贫困人口、致贫原因、帮扶措施、脱贫路径、脱贫成效“五个清楚”,夯实了精准扶贫脱贫基础。

开发区物流园区扎实开展贫困户遍访慰问活动

近期,开发区物流园区组织帮包干部深入到21户贫困户家中对照“收入和两不愁三保障(饮

水)”的标准开展春节前遍访工作,进一步查缺补漏,对问题进行大起底,建立自查台账。同时,帮包

干部也为贫困群众送去了食用油、米面等生活用品,确保贫困群众度过一个安乐祥和的春节。

耿继申:用执着印证一辈子做好事不难



“他以师德为本、大爱为根,行动为范,他心系城市发展,直抒胸臆建言献策。他励志一生择善而行,把爱心融入年轮,汇入岁

月,用执着和坚守印证一辈子做好事不难。”

在莘县张鲁回族镇耿楼村有这样一位远近闻名的“耿公”,参加工作50多年来,勇于担当、爱岗敬业,创造了“一万天工作求全勤,三十个除夕不离岗”的纪录;热心公益甘于奉献,累计捐款7万多元;设立奖学金,制定“五年拥军计划”,为家乡建设建言献策。几十年来,他已记不清自己到底捐过多少钱,帮助过多少人。

郭刚堂:走过万水千山愿天下无拐



“他有一个心愿,愿天下无拐,他就是电影《失孤》中刘德华扮演的人物原型。为了找到被拐的儿子,他

骑摩托车走过了千山万水,帮上千个失亲家庭寻找到亲人。正是他坚定的信念,让回家的路不再遥远。”

1997年9月,郭刚堂年仅两岁半的儿子被拐,从此他便踏上了茫茫寻子之路,23年间,郭刚堂骑摩托车行程40万公里,寻遍全国几乎所有省份,虽然头发已由黑变白,脸上布满风霜的痕迹,但是仍没有阻止他寻找儿子的脚步。郭刚堂发起成立了天涯寻亲志愿者协会,帮助全国失联人员寻亲寻家。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王尚磊 王成 李怀磊 李军

开发区做细贫困群众分类救治工作

2019年以来,开发区深入开展健康扶贫工作,做细分类救治工作。对贫困患病群众分类实行专档管理、专人指导、专区治疗,安排签约服务团队进行随访救治,

对发现的需要继续治疗的患者,按照规定组织入院治疗,切实发挥各项医疗保障政策叠加效应,降低贫困人口就医负担,确保贫困人口享有基本医疗保障。

开发区卫计局完善贫困群众慢病签约随访工作

2019年以来,开发区卫计局加大贫困群众慢性病签约随访力度,全部完成贫困群众慢病患者签约工作,并实施挂牌服务,严格落实

家庭医生签约服务要求,不断提升服务质量,对签约慢病患者进行至少1次的面对面随访,严格按照服务项目和要求实施服务。

开发区做实贫困重度精神疾病患者救治工作

开发区建立了贫困重度精神疾病患者领导干部帮包责任制,落实工作任务,帮助解决实际问题;完善了“区一乡(街道)-村一监护人”四级领药程序,实现了精细

化管理。2019年,161名贫困和三级精神障碍患者救治率和服药率达到100%,居家服药治疗费用全部由区财政进行承担,全面完成了救治救助任务。

开发区卫计局严格落实健康扶贫四项普惠政策

开发区卫计局协调聊城市脑科医院制作了“聊城经济技术开发区健康扶贫便民卡”,贫困人口持便民卡在定点医疗机构门诊就诊实行“两免两减半”优惠政策。各定点医疗机构均已为贫困人口开通绿色通道、

“一站式”结算窗口。贫困患病群众住院治疗经基本医保、大病保险报销后,医保目录外全额自费费用由医疗机构减免10%。政策实施以来,累计为2596人次贫困群众减免诊疗费用48610.121元。